

Κοινοτικό Συμβούλιο Καλοπαναγιώτη

Σοφοκλή Πογιατζή 1, 2862 Καλοπαναγιώτης Πλατεία, Κύπρος

Τηλ.: 22952297, 22952347, Φαξ : 22952386

Email: kskalopanayioti@cytanet.com.cy



**Καλοπαναγιώτης**  
**«Χριστουγεννιάτικο Χωριό 2022-2023»**

Το Κοινοτικό Συμβούλιο Καλοπαναγιώτη, σε συνεργασία με το Υφυπουργείο Τουρισμού, οργανώνει για δεύτερη συνεχή χρονιά το «Χριστουγεννιάτικο Χωριό 2022-2023», στον Καλοπαναγιώτη.

Φιλοδοξία των διοργανωτών είναι να δοθεί και πάλι η ευκαιρία σε μικρούς και μεγάλους να χήσουν την Χριστουγεννιάτικη και Πρωτοχρονιάτικη ατμόσφαιρα μέσα σ' ένα γιορτινό περιβάλλον.

Ο πυρήνας των εκδηλώσεων θα είναι η περιοχή της Μονής του Αγίου Ιωάννη Λαμπαδιστή και των θειούχων πηγών και η παρακείμενη «Παλιά Γειτονιά» του χωριού.

Οι εκδηλώσεις του «Χριστουγεννιάτικου Χωριού» θα διαρκέσουν από τις 26 Νοεμβρίου 2022 μέχρι τις 15 Ιανουαρίου 2023.

Το πλούσιο πρόγραμμα που έχει ετοιμαστεί περιλαμβάνει δράσεις μουσικές (χορωδίες, μπάντες, συγκροτήματα, άτομα), χορό (συγκροτήματα, μπαλέτο), θέατρο, κινηματογράφο, «διαλέξεις», επισκέψεις/περιηγήσεις (με τα πόδια και με το παλιό λεωφορείο), έθιμα, ταχυδακτυλουργό, ζούμπα, γιόγκα, αναρρίχηση, τόμπολα, διαγωνισμούς κτλ. Περιλαμβάνει επίσης άφιξη του Άι Βασίλη την Πρωτοχρονιά, αγώνες δρόμου (για παιδιά και για ενήλικες), ποδηλατοδρομία, δένδροφύτευση καθώς και άφιξη των παλαιών αυτοκινήτων –αντίκες- ως μέρος του αγώνα που θα διεξάγουν, με αφετηρία την Λευκωσία.

Επιπλέον, θα λειτουργούν βιωματικά εργαστήρια με ποικιλία θεμάτων – εκπαιδεύσεων, τα οποία θα ικανοποιήσουν κάθε ενδιαφέρον.

Στα ειδικά περίπτερα θα πωλούνται ποικιλία αγαθών όπως τοπικά προϊόντα, χειροποίητες κατασκευές, χριστουγεννιάτικα στολίδια, αρώματα, βότανα, ζεστά ροφήματα, σούπες, λουκουμάδες κτλ., ενώ τα εστιατόρια – καφενεία του χωριού και της περιοχής, με τις πρωτοβουλίες και τις προσφορές τους, είναι έτοιμα να δεχθούν τους επισκέπτες του «Χριστουγεννιάτικου Χωριού».

Για τη εξυπηρέτηση των επισκεπτών θα προσφέρουν τις υπηρεσίες του δεκάδες εθελοντές.

Λεπτομέρειες του προγράμματος (ημέρες, ώρες, χώροι κτλ.) μπορείτε να δείτε στην ιστοσελίδα του Κοινοτικού Συμβουλίου Καλοπαναγιώτη (<https://kalopanayiotis.com.cy/>).